EDITAL
"Controlo de Qualidade da Agua para Consumo Humano"

(PCQA-2010 - 22 Trimestre "Abril a Junho")
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Zona de Abast. / .
Sist. Abast. (codigo) Valor Paramétrico o 0 - 05 - - 2500 20 265e<9 50 50 5 3 3 4 200 o 200 05 5 10 1 0,01 1 25 5 - 25 50 2 50 3
° Valor Min| 0 <026 | <005 0 | 27 [ <50 54 <25 | 50 | 08 | 0 <10 | 44 | 0 | <50 | <002] <10 <0,0050 [<0.10_|<5
- Valor Max| 0 <026 |<0,05 0 | 27 | <50 54 <25 | 50 08 | 0 <10 | 44 | 0 | <50 | <002] <10 <0,0050 [<0.10_|<5,
@ @3 N°_ Andlises previstas| 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
= 3 % andlises real: 100 100 100|100 100 | 100 | 100 | 100 100 700 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 100 | 100 | 100
a8 % andlises cumprem aleil 100 100 100|100 100 | 100 | 100 | 100 0 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 100 | 100 | 100
ET Causas de i i 1
o Medidas correctivas implem | 2
° © Valor Min| 0 39 <0.26 189 | 80 | 61 | <50 52 <25 | 50 | 15 | 0 <10 | <40 | 0 | <50 | <0,02| <1.0 [<3 |<0.26 |<0.0050 |<0.10 |<5.
3 2o Valor Max| 0 39 <0.26 189 | 80 | 61 | <50 52 <25 | 50| 15 | 0 <10 | <40 [ 0 | <50 | <0,02| <10 [<3 |<0,26 |<0,0050 |<0,10 |<5
2 388 N°_ Andlises previstas| 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 [ I ] 1 1
] s 28 % andlises real: 100 100 100 00 | 100 | 100 | 100 100 700 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 [100 | 100 | 100 | 100 | 100 100 [100 | 100 [100 | 100
£ SER % andlises cumprem aleil 100 100 100 | 100 | 100 | 100 0 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 [100 [ 100 | 100 | 100 | 100 100 _[100 | 100 [100 | 100
= £ = [ Causasdei i 1
E Medidas correctivas implem. 2
= Valor Min| 0 <026 __|<0.05 67 | 46 | 40 | <50 59 <25 | 50 | 15 | 0 <10 |<40__[0 50 [<0.02_|<1. <0.26_|<0,0050 [<0.10 _|<5. <2.0
£ 0g Valor Max| 0 <026 |<0,05 67 | 46 | 40 | <50 59 <25 | 50| 15 | 0 <10 |<40__[0 <50 _[<0,02 <1 <0.26_|<0,0050 [<0,10 _|<5. <2.0
s |82 8 N°_ Andlises previstas| 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
a £33 % andlises real: 100 100 100|100 00 | 100 | 100 | 100 100 700 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 100 | 100 | 100 | 100
H S§8 % andlises cumprem aleil 100 100 100|100 100 | 100 | 100 | 100 0 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 100 | 100 | 100 | 100
e © = | Causas dei i 2
o Medidas correctivas implem. 1
3 s Valor Min| 0 <026 | <005 0 | 29 | <50 56 25 | 50 [ 12 | 0 <10 |<40__[0 50 [<0.02_|<1. <0.26_|<0,0050 [<0.10 _|<5. <2.0 <5,0 [<0.25
5 s Valor Max| 0 <026 | <005 0 | 29 | <50 56 <25 | 50| 12 | 0 <10 |<40__[0 <50 _[<0,02 <1 <0.26_|<0,0050 [<0,10_|<5. <2.0 <5.0<0.25
< 58 N°_ Andlises previstas| 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 ] 1 1 I I I I
s =8 % andlises real: 100 100 100|100 00 | 100 | 100 | 100 100 00 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 [100 | 100 | 100 | 100 | 100 [100 | 100 | 100 [100 | 100 |100 | 100
g SR % andlises cumprem aleil 100 100 100|100 100 | 100 | 100 | 100 0 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 [100 | 100 | 100 | 100 | 100 [100 | 100 | 100 [100 | 100 |100 | 100
] £% Causas de i i 1
@ = Medidas correctivas implem.| 2
@ F Valor Min| 0 <026 | <005 0 | <23 | 50 56 <25 | 50 | 11 | 0 <10 |<40__[0 50 [<0.02_|<1. <0,0050 [<0.10_|<5,
< Es Valor Max| 0 <026 | <005 0 | <23 | <50 56 <25 | 50| 11 | 0 <10 |<40__[0 <50 _[<0,02 <1 <0,0050 [<0.10_|<5,
u 82 N°_ Andlises previstas| 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
< 83 % andlises real: 100 100 100|100 100 | 100 | 100 | 100 100 700 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 100 | 100 | 100
R /o andlises cumprem a lei
a sR % andli leil 100 100 100|100 100 | 100 | 100 | 100 0 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 100 | 100 | 100
o 3T Causas de i i 1
a T Medidas correctivas implem| 2
lor Min.| <0, <0, <5, X <t i b <1, < <0, <1, <0, <0, <9,
" Valor Mi 0 0 0.26 005 | 0 0 | 28 | <50 52 25 | 74 | 14 | 0 0 10 950 50 |<0.02 |<1.0 0,050 |<0.10 |<5.0
o & 0 0 <026 | <005 | 0 0 | 28 [ <50 52 <25 | 74 | 14 | 0 0 [ <1095 o <50 [<0,02 |<1.0 <0,050 [<0.10 |<5,0
g £8 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Qe 23 100 100 100 __[100 100 | 100 | 100 | 100 100 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 100 | 100 | 100
=< SR 100 100 100 [100 100 | 100 | 100 | 100 0 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 100 | 100 | 100
2 < Causas de incumprimenos| 1
Medidas correctivas implem| 2
lor Min.| <0, <0, <5, a <t <5, A <1, < <0, <1, <0, <0, <9,
Valor Mi 0 0 0.26 005 | 0 0 | 37 | <50 4.9 25 | <50 | 05 | 0 0 10 450 50 |<0.02 |<1.0 0.0050 |<0.10_|<5.0
. e Valor Max| 0 0 <026 | <005 | 0 0 | 37 | <50 4,9 <25 | <50 | 05 | 0 0 [ <1045 o <50 [<0,02 [<1.0 <0,0050 [<0.10_|<5,0
o 88 NE. Andlises previstas| 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
S £3 100 100 100 __[100 100 | 100 | 100 | 100 100 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 100 | 100 | 100
3 ki 100 100 100 [100 100 | 100 | 100 | 100 0 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 100 | 100 | 100
< Causas de incumprimentos 1
Medidas correctivas implem.| 2

Andlise conforme;
Andlise nao conforme:
Analisadas as possiveis
causas dos incumprimentos
obiidos, foram tomadas as
medidas correctivas
necessrias para a melhoria da
qualidade da 4gua.
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- 0 15 - 1 20 0,1 0,1/ 05 10 250 10 10 100 200 | 250
9 0 <0,3 <2, <1,0 <2, <0,0050|<0,0050 <0,50 <0,43 [<0,50 |<0,50 |<0.45
9 0 <0,3 <2, <1,0 <2, <0,0050|<0,0050 <0,50 <0,43 [<0,50 |<0,50 |<0.45
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
11 0 <0,3 <2, <1,0 <2, <0,0050|<0,0050 | <0, <0,4§<0,50 <0,50 [<045 |51 [<2.0
11 0 <0,3 <2, <1,0 <2, <0,0050|<0,0050 | <0, 50 6.4 <0,4§<0,50 <0,50 [<045 |51 [<2.0
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 11
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100| 100 100 100 (100 {100
100 100 100 100 100 100 100 100 100| 100 100 100 (100 {100
11 0 <0,3 <2, <1,0 <2, <0,0050|<0,0050 <0,43 [<0,50 |<0,50 |<0.45
11 0 <0,3 <2, <1,0 <2, <0,0050|<0,0050 050 <043 [<0,50 |<0,50 |<0.45
1 1 1 1 1 1 1 1 1
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
11 0 <0,3 <2, <1,0 <2, <0,0050|<0,0050 <0,48<0,50 6.4 26 0,94 <045 [<5,0[<2,0
11 0 <0,3 <2, <1,0 <2, <0,0050|<0,0050 050 <0,4§<0,50 6.4 26 0,94 <045 [<5.0[<2,0
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 11
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100| 100 100 100 100 100 (100 {100
100 100 100 100 100 100 100 100 100| 100 100 100 100 100 (100 {100
8 0 <0,3 <2, <1,0 <2, <0,0050<0,0050 | <0, < <0,50 18 0,8 0,66 0,6
8 0 <0,3 <2, <1,0 <2, <0,0050<0,0050 | <0, < ,46<0,50 18 0,8 0,66 0,6
1 1 1 1 1 1 1 1 1
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
14 0 <0,3 <2,0 <1,0 <2,0 <0,0050{<0,0050 <0,50 <0,43 [<0,50 [<0,50 |<0.45
14 0 <0,3 <2,0 <1,0 <2,0 <0,0050{<0,0050 <0,50 <0,43 [<0,50 [<0,50 |<0.45
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
6 0 <03 <2,0 <1,0 <2,0 <0,0050 00! ,46<0,50 0.5 2,8 0.96 <0.45
6 0 <0,3 <2,0 <1,0 <2,0 <0,0050 X ,44<0,50 0.5 2,8 0,96 <0,45
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100




